

Падение Вавилона

Откровение 17

1. Великий город

2. Глава 14 - Три ангела-посланника

Глава 15 - Подготовка к Суду

Глава 16 - Суд из 7 чаш



Вавилонская блудница (17:1-6)	Значение (17:9-18)
Сидит на многих водах (ст.1)	Царствует над многими _____ (ст.15)
Сидит на багряном звере (ст. 3) На нем богохульные имена Зверь с 7 головами У зверя 10 рогов Одета по-царски: порфир и багряница; на ней золото и жемчуг (ст. 4) Мать блудниц (ст.5) Напилась кровью святых (ст.6)	Она сидит на _____. 7 _____ и 7 _____ (ст. 9) 10 царей в будущем (ст.12) Великое богатство и _____ Счастлива от того, что христиане _____
Женщина (ст.18)	Великий _____, который царствует над землей (ст.18).

3. Кто правит миром? (см. Иоанна 12:31; 16:11; 1-е Иоанна 5,19)

Библия говорит нам, что мы должны быть «в мире», но не быть «от мира». (Иоанна 17:14-16). Что это значит?

Как христианин может защититься от мирской жизни?

У нас есть _____

Мы представители _____

Нам не надо _____ этот мир.

4. Оцените, насколько сильно мир влияет на вас?

(Несильно) 1 2 3 4 5 (сильно)

Что вы можете сделать, чтобы защитить себя от мира?

Падение Вавилона (Быть не «от мира» – Откровение 17)

Значение для подростков:

Одно из желаний относительно наших подростков: чтобы они были «в мире», но не были «от мира». Каждый день они испытывают его влияние: безнравственности, грязных слов, эгоизма, приобретательства, желания популярности и власти и отчужденности от Иисуса. Сейчас эти ценности широко распространены, но все они ведут в конце концов к разрушению. Однако подростки должны быть «в мире», но при этом не должны принимать его ценности, как свои собственные. С Божьей помощью возможно говорить «нет» мирским ценностям и следовать Божьему пути, который ведет к жизни.

1. Внимание:

Начните с молитвы. Затем **проводите** игру «Города». Разделитесь на две команды (или больше, если у вас большая группа). Первая команда называет какой-то город (например, «Краснодар»). Следующая команда – город, название которого начинается на последнюю букву предыдущего ответа (например, «Рим»). Другая команда называет город уже на букву "М" (например, «Мехико») и т.д. Нельзя повторять уже **названный** город. Победителем становится та команда, которая даст ответ последней.

2. Писание – Откровение 17:

Сегодня мы поговорим о великом городе – о нем написано в 17 главе Откровения. Но прежде сделаем краткий обзор трех глав, которые мы пропустим (см. распечатку). В видении Иоанна было множество персонажей: четыре всадника апокалипсиса, ангелы,

144 000 запечатленных, два зверя, а в главе 17 мы читаем о вавилонской блуднице и о том, что значит этот образ. Прочтите Откровение 17 и заполните таблицу. (Ответы: **Многие народы** (ст.15); Она сидит на **антихристе**; **7 гор и 7 царей**; 10 царей в будущем (ст.12); великолепное богатство и **мирская жизнь**; счастлива от того, что **христиане убиты**). Но Зверь съест ее и сожжет огнем (ст.16). То, как Зверь (антихрист) поступит с женщиной, которая последовала за ним, сильно контрастирует с тем, как Христос относится к своей Невесте, последовавшей за Ним. Согласно стиху 18, кто эта блудница? (Ответ: **Великий город**, который царствует над землей - ст.18.) Блудница - это город Вавилон. Но Вавилон был полностью разрушен Персией в 539 году до н.э. и так и не был восстановлен. Считается, что под Вавилоном Иоанн имеет в виду Рим. Иоанн не хотел причинить церкви серьезные неприятности с Римом, поэтому он зашифровал его под личностью блудницы. Описание Рима очень похоже на описание блудницы (см. таблицу): 1) Римская империя в то время царствовала над многими народами; 2) в основе поклонения римского императора был дух антихриста; 3) Рим стоял на семи холмах; 4) город был очень богат и величествен; 5) **многие христиане погибли, отказавшись поклоняться** императору, как богу; 6) кроме того, именно Вавилон и Рим были повинны в разрушении Иерусалима и Храма. Высказывалось также мнение, что под Вавилоном

Руководство для лидера

понимается Иерусалим, но по описанию он больше похож на Рим.

3. Области применения:

Сегодня «аввилонская блудница» также является символом системы мира, которая сосредоточена на прелюбодеянии, богатстве, власти и преследовании христиан. В Новом Завете под словом «мир» имеются в виду те, кто отвернулся от Бога.

Спросите, кто правит миром?

Прочтайте Иоанна 12:31; 16:11; 1-е Иоанна 5:19. (Ответ: сатана - князь этого мира). Миром управляет сатана, который, подобно зверю, в конце концов уничтожит всех, кто следует за ним. В Библии нам сказано, что мы должны быть «в мире», но не «от мира».

Прочтайте Иоанна 17:14-16. Спросите, что значит быть «в мире», но не «от мира»? (Ответ: Мы можем физически присутствовать «в мире», но мы не должны принимать его ценности). Мы отделены от нечестия мира, если стремимся жить святой, праведной жизнью. Спросите, как христианин может защититься от мирской жизни? Как может человек жить так, как того хочет Иисус, а не мир? Запишите ответы ребят. (Возможные ответы: каждый день проводить время с Богом; просить Бога о помощи; искать друзей, которые имеют христианские ценности; встречаться с верными христианами; помнить, что мир - не наш дом и т.д.). Чем больше мы похожи на Иисуса, тем меньше нас интересуют ценности этого мира. Вот три совета: 1) У нас есть выбор! Вера в Иисуса не означает, что

мы автоматически перестанем грешить. Бог не создавал людей роботами без возможности выбора. Но с Христом мы теперь не рабы греховых желаний - у нас есть сила НЕ делать грех. Мы теперь можем не допускать в свой разум то, чем мир хочет нас наполнить через глаза и уши. У нас есть выбор. Это повседневное решение, но помните, что мы имеем силу во Христе (2 Коринфянам 12:9) - мы не одиноки. 2) Мы представители другого Царства. Приложите все усилия, чтобы жить, думать и поступать, как посланники из Царства Христа, ибо мы дети Царя из Его Царства и не принадлежим этому миру. 3) Нам не надо ненавидеть этот мир. Да, этот мир не наш дом, но это не значит, что мы должны презирать его. Мы все еще можем радоваться тому прекрасному, что создал Бог. Однако в этом мире есть опасная тьма, которую мы должны избегать. Мирские ценности - это не то, что имеет истинную ценность. Мирские удовольствия - не удовольствия для посланников Христа: они уже не наша цель в жизни, наша цель – поклоняться Богу, быть светом во тьме.

4. Исполнение:

Предложите ребятам оценить по пятибалльной шкале, насколько сильно мир влияет на них (см. распечатку), и подумать, что они могут сделать, чтобы защитить себя от мира. Возможно, они захотят выбрать что-то из ответов в разделе 3. Закончите молитвой.

Материал частично заимствован с сайта:
<https://412teens.org/qna/what-does-in-the-world-not-of-the-world-mean.php>

Руководство для лидера